
КЕРІВНИК РОБІТ 

З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ 
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ 

МІСЦЕВОГО РІВНЯ, ПОВ’ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ 
КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 

____________________________________________________________________ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

від 06 травня 2020 року                                                                                  № 9 
смт Вільшанка 

 
 
Про призупинення роботи торгівельного  
майданчику ПП Остапенко О.В.  
під час карантину 
 

 

Відповідно до статей 30, 40, 41 Закону України «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанови Кабінету 

Міністрів України від 29 квітня 2020 року №313 «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211», 

постанови Головного Державного санітарного лікаря України від 27 квітня 

2020 року №14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби                  

COVID - 19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих 

ринках», у зв’язку з порушенням умов забезпечення протидії поширенню 

коронавірусної хвороби COVID-19 та відповідно до рекомендацій оперативного 

штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації: 

 

1. Призупинити дозвіл на роботу під час карантину торгівельного 
майданчику ПП Остапенко О.В. до 12 травня 2020 року включно. 

 
2. ПП Остапенко О.В. відповідно до пп.9 п.1 постанови Головного 

Державного санітарного лікаря України від 27 квітня 2020 року №14 «Щодо 
протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі 
харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» забезпечити усунення 
порушень протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків 
протягом дії карантину, виявлених Вільшанським районним відділом 
Головного управління Держпродспоживслужби в області під час перевірки              
06 травня 2020 року, та про проведену роботу поінформувати Вільшанську 
селищну раду і Вільшанський районний відділ Головного управління 
Держпродспоживслужби в області до 14.00 год. 12 травня 2020 року. 

 
3. Вільшанській селищній раді надати інформацію керівнику робіт з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 
характеру місцевого рівня Нестерову С.А. про проведену роботу щодо 
усунення виявлених порушень та стан готовності торгівельного майданчику  
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ПП Остапенко О.В. до роботи в умовах карантину до 16.00 год. 12 травня             
2020 року.   

 
4. Начальнику Вільшанського районного відділу Головного управління 

Держпродспоживслужби в області Коріню О.М. надати інформацію керівнику 
робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 
природного характеру місцевого рівня Нестерову С.А. про фактичний стан 
дотримання протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків 
протягом дії карантину під час роботи торгівельного майданчику                              
ПП Остапенко О.В. (у разі його відкриття) до 12.00 год. 13 травня 2020 року. 

 
5. Вільшанському відділенню поліції Голованівського відділу поліції 

Головного управління Національної поліції в області забезпечити в межах 
компетенції контроль за призупиненням роботи торгівельного майданчику            
ПП Остапенко О.В.  

 
6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 
 

 
 

Керівник робіт з ліквідації  
наслідків надзвичайної ситуації                                       Сергій НЕСТЕРОВ                            


